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Povodom Opatijskog dječjeg vikenda, 10. listopada 2024. godine prostorijama Kulturnog
doma Zora u Opatiji, Udruga Žmergo održala je dvije eko radionice pod nazivom „Mići
poduzetnici”.

Sudionici radionice, učenici 5.c i 5.a razreda Osnovne škole „Rikard Katalinić Jeretov” iz
Opatije, imali su priliku kroz igru i timski rad pokazati svoju maštu i domišljatost prilikom
planiranja vlastite rođendanske zabave prema načelima „Zero waste” (Nula otpada).

Cilj radionice usmjeren je na važnost održivog promišljanja i smanjenja otpada kroz zabavne
interaktivne aktivnosti primjerene dječjoj dobi. Tijekom radionica, učenici su razmjenjivali
ideje o tome kako organizirati zabavu s minimalnim utjecajem na okoliš. Naglasak je bio na
korištenju prirodnih materijala i ponovnoj upotrebi, uz veliki poticaj na razmišljanje izvan
okvira.

Veseli i izuzetno kreativni petaši isplanirali su tako zabavu koja uključuje ekološke
aktivnosti, poput izrade vlastitih pozivnica od recikliranih materijala, te pripreme slastica s
lokalnim sastojcima. Također, pokazali su izuzetnu maštovitost u osmišljavanju ideja kako
organizirati igre i aktivnosti koje potiču zajedništvo i zabavu, a istovremeno čuvaju okoliš.

Radionice su završile s prezentiranjem ideja, gdje su djeca predstavila svoje planove i dobila
povratne informacije od svojih vršnjaka. Ovakva vrsta radionica nije promicala samo
kreativnost i poduzetništvo, već i važnost odgovornog ponašanja prema prirodi, ostavljajući
snažnu poruku o održivim zelenim navikama među najmlađima i potičući njihove aktivne
uloge u stvaranju zelenijeg i kreativnijeg svijeta.

Radionice su organizirane u sklopu projekta Žmergov ekološki centar, koje Udruga Žmergo
provodi uz financijsku podršku Grada Opatije te se ovom prilikom zahvaljujemo
organizatorima i veselimo budućoj suradnji i provedbi programa koji ostavljaju pozitivan
utisak na ekološko promišljanje mladih Opatijaca!
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